

Z á p i s n i c a
z mimoriadneho 8. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 14.7.2023

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Neprítomní: Mgr. art. K. Bánovská, Mgr. M. Sedláček

Program:

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Voľba komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, schválenie programu
3. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k zmene rozpočtu obce na rok 2023 – k zmene č.6
4. Prerokovanie Zmeny rozpočtu obce Beckov na rok 2023 – zmena č.6
5. Schválenie zámeru na vypracovanie PHSR a plánu sociálnych služieb Obce Beckov na roky 2024 - 2030
6. Schválenie zámeru podania žiadosti pre projekt Intereg VI-A v spolupráci s Mestom Uherské Hradiště – obnova časti NKP Hradu Beckov
7. Rôzne
8. Diskusia
9. Návrh uznesenia, záver

K bodu 1.:

Mimoriadne zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril starosta obce p. Ernest Benko, privítal poslancov, hlavnú kontrolórku obce. Na zasadnutí bolo prítomných 7 poslancov, konštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné. Príloha – prezenčná listina.

Bodu 2.:

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie p. Ing. Jána Križana a p. Radoslava Poláčka, za overovateľov zápisnice určil p. Ing. Jaroslava Martiša a p. Mareka Šutovského. Za zapisovateľku určil p. A. Benkovú. Predložil návrh programu podľa pozvánky. Navrhol zmenu programu – Za bod 6 zaradiť Prerokovanie Kúpnej zmluvy o prevode vlastníctva nehnuteľností – chodníky. Starosta obce dal o návrhu programu zasadnutia hlasovať. Prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia so zmenou a návrhovú komisiu.

K bodu 3.:

Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k zmene rozpočtu obce na rok 2023 – k zmene č.6 – písomne, priložené k zápisnici, predložila hlavná kontrolórka obce p. Ing. Andrea Trstenská. Hlavná kontrolórka konštatovala, že zmena je navrhnutá v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona o rozpočtových pravidlách verejnej správy, zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a v súlade s VZN č.1/2011 – Zásadami hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Beckov a odporučila obecnému zastupiteľstvu zmenu č.,6 schváliť. Poslanci nemali k predloženému materiálu otázky ani pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k zmene rozpočtu obce na rok 2023 – úprave č.6 bez pripomienok.

K bodu 4.:

Prerokovanie Zmeny rozpočtu obce Beckov na rok 2023 – zmena č.6 – písomne, priložené k zápisnici, starosta obce informoval poslancov z akých dôvodov bola zmena navrhnutá. Najmä z dôvodu podania projektu „Poznaj Tvrdonice, Beckov Gbely“ bolo potrebné vyčleniť potrebné financie, po ukončení bude projekt preplatený. Je potrebné vyčleniť financie na obstarávateľa kamerového systému, obec dostala peniaze z environfondu za splnené percentá vyseparovaného odpadu. V riadku Projekt Interreg rozčleniť položku 40 tis. € na výdavkovej stránke na sumu 37 361,32 € - prefinancovanie projektu a sumu 2638,68 € - spoluúčasť na financovaní projektu. Poslanci nemali k zmene rozpočtu pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo Zmenu rozpočtu obce na rok 2023 – úpravu č. 6 s pripomienkou:

- rozčleniť položku na výdavkovej stránke v riadku Projekt Interreg na sumu 37 361,32 € - prefinancovanie projektu a sumu 2638,68 € - spoluúčasť na financovaní projektu.

K bodu 5.:

Schválenie zámeru na vypracovanie PHSR a plánu sociálnych služieb Obce Beckov na roky 2024 – 2030 – písomne, priložené k zápisnici. Starosta obce vysvetlil, že vypracovať PHSR je povinnosťou každej obce, v súlade s aktuálne platnou metodikou a je základnou požiadavkou aj pri podávaní žiadosti o nenávratný finančný príspevok z fondov EÚ, ako aj z rozpočtu SR. Taktiež má obec povinnosť spracovať aktualizáciu Komunitného plánu sociálnych služieb. MPSVaR zverejnilo dokument Národné priority rozvoja sociálnych služieb v marci 2021, v septembri 2021 teda skončila lehota na schvaľovanie dokumentu v OZ. Vzhľadom k tomu, že dokument ešte nemáme spracovaný, je našou povinnosťou tento materiál spracovať. Spracovanie oboch materiálov sme objednali u p. PhDr. Vladimíry Pazderovej, ktorá má skúsenosti so spracovaním takýchto materiálov hlavne v analytickej časti. Suma za spracovanie PHSR je dohodnutá vo výške 450€ a za spracovanie komunitného plánu 250€. Poslanci nemali k návrhu pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer spracovať „Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja“ na roky 2024-2030 a „Plán komunitného rozvoja sociálnych služieb“ na roky 2024 – 2030 bez pripomienok.

K bodu 6.:

Schválenie zámeru podania žiadosti pre projekt Interreg VI-A v spolupráci s Mestom Uherské Hradište – obnova časti NKP Hradu Beckov – písomne, priložené k zápisnici, prítomný riaditeľ n.o. Hrad Beckov Mgr. P. Pastier informoval poslancov o zámere podania žiadosti. Žiadateľom by mala byť obec, stavebné povolenie je na obec a nehnuteľnosť – hrad je vo vlastníctve obce. Jedná sa o investíciu do majetku obce a jeho zveľadenie, ktoré však bude využívať obecná organizácia Hrad Beckov, n.o. Súčasne požiadavka vzišla zo strany neziskovej organizácie. Stanovisko MIRI SR a súčasne požiadavka partnera (Uherské Hradište) je, aby partnerom bol overený a dôveryhodný partner, ktorým obce sú. Z tohto dôvodu by partnerom projektu mala byť Obec Beckov. Hrad Beckov, n.o. sa však dodatkom k jestvujúcej zmluve alebo novou zmluvou viazanou k uvedenému projektu zaviazá k nasledovnému plneniu:

- Zaplatenie spoluúčasti požadovanej projektovou zmluvou Obci Beckov.
- V prípade, že nastane požiadavka na práce navyše, bude Hrad Beckov, n.o. tieto finančné prostriedky preplácať Obci Beckov (po odsúhlasení oboma stranami).
- Ak MIRI SR vygeneruje pri kontrole VO neoprávnené náklady na projekt bude ich hrať Hrad Beckov, n.o.

- V prípade, že bude musieť čerpať na daný projekt Obec Beckov preklenovací úver, úroky spojené s týmto úverom, bude hradiť Hrad Beckov, n.o.

Ing. J. Martiš sa pýtal na to, či sú v projekte reálne ceny, áno. Poslanci nemali pripomienky. Starosta obce dal hlasovať za schválenie podania žiadosti, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo podanie žiadosti pre projekt Intereg VI-A v spolupráci s Mestom Uherské Hradište – obnova časti NKP Hradu Beckov. Uložilo obecnému úradu uzavrieť s Neziskovou organizáciou Hrad Beckov dodatok k jestvujúcej zmluve k uvedenému projektu, v ktorom n.o. zaviazá plneniu vyššie uvedených podmienok.

Prerokovanie Kúpnej zmluvy o prevode vlastníctva nehnuteľností – chodníky – starosta obce predložil poslancom návrh kúpnej zmluvy, ktorú zaslal TSK. Obec Beckov má záujem odkúpiť pozemky pod chodníkmi, ktoré sú vo vlastníctve Trenčianskeho samosprávneho kraja

- pozemok parc. č. 5093/8 o výmere 486 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie,
- pozemok parc. č. 5093/9 o výmere 45 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie,
- pozemok parc. č. 5093/10 o výmere 352 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie,
- pozemok parc. č. 5093/11 o výmere 152 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie.

TSK dal vypracovať geometrický plán na odčlenenie prebytočných nehnuteľností nachádzajúcich sa v našej obci a ponúkol nám prevod vlastníctva v podiele 1/1 do vlastníctva obce Beckov. Predaj nehnuteľností odsúhlasilo Zastupiteľstvo TSK na svojom zasadnutí dňa 3.7.2023 na cenu 1,00 euro. Ing. J. Križan – nedá sa všetko urobiť naraz, momentálne sú chodníky rozdelené na 4 časti asi 1100 m². V čl. IV, bod 1.5 zle označený – správne má byť 1.3. Poslanci nemali k zmluve pripomienky. Starosta obce dal za schválenie kúpy nehnuteľností hlasovať, prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo kúpu nehnuteľností, ktoré sa nachádzajú v obci Beckov, okres Nové Mesto nad Váhom, katastrálne územie Beckov, nové parcely registra „C“

- pozemok parc. č. 5093/8 o výmere 486 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie,
 - pozemok parc. č. 5093/9 o výmere 45 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie,
 - pozemok parc. č. 5093/10 o výmere 352 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie,
 - pozemok parc. č. 5093/11 o výmere 152 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie
- vytvorené Geometrickým plánom č. 65/2023 na oddelenie pozemkov p. č. 5093/8-11, ktorý vyhotovil dňa 29.05.2023 Ing. Michal Bučo, GKK geodetická služba, s. r. o., Vlčie hrdlo 1, 820 07 Bratislava, IČO: 35976942, ktoré vznikli oddelením od pôvodného pozemku registra „C“ parc. č. 5093/2 o výmere 18236 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, zapísaného v časti A: Majetková podstata na LV č. 1831, bez pripomienok.

Bod 7.: - rôzne -

Starosta obce predložil poslancom návrh na odmenu, udeľovanú na Dni obce 2023, pre Elišku Martišovú, bytom Beckov č.359. Návrh zdôvodnil nasledovne - dlhodobo sa zapája do organizovania verejných zbierok s celoslovenským pôsobením ako napríklad Biela pastelka, Deň narcisov – Liga proti rakovine a podobne. Úspešne reprezentovala školu a aj Obec Beckov na Olympiáde zo slovenského jazyka, kde dosiahla v okresnom kole tretie miesto, v recitačnej súťaži sa umiestnila v okresnom kole na treťom mieste, v matematickej olympiáde sa umiestnila v okresnom kole na prvom mieste a v Pytagoriáde s v okresnom kole umiestnila na štvrtom mieste. Poslanci nemali k návrhu pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 7 poslancov, 7 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo ocenenie pre slečnu Elišku Martišovú, žiačku 9. ročníka Základnej školy J.M. Hurbana za dosiahnuté výsledky vo výchovnovzdelávacom procese, za dosiahnuté úspechy v mimoškolských aktivitách a za vzornú reprezentáciu obce Beckov .

Ďalej starosta obce informoval poslancov o obstarávaní kamerového systému, čakáme na výsledky v podaných projektoch na pumptrackové ihrisko, na dve ihriská a to fit ihrisko a detské ihrisko financie máme, do konca augusta sa dozvieme výsledok. V projekte na cyklotrasu sme neuspeli, ale pokúsime sa o podanie projektu v druhom kole, musíme riešiť s projektantom dopracovanie projektovej dokumentácie, aby sme dosiahli pozitívne body.

K bodu 9.:

Návrh na uznesenie z mimoriadneho 8. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Beckov, konaného dňa 14.7.2023:

uz.č.107/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia obecného zastupiteľstva s pozmeňujúcim návrhom:

Za bod 6 zaradiť Prerokovanie Kúpnej zmluvy o prevode vlastníctva nehnuteľností – chodníky.

uz.č.108/2023 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Stanovisko hlavnej kontrolórky obce k zmene rozpočtu obce na rok 2023 – úprave č.6 bez pripomienok.

uz.č.109/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo Zmenu rozpočtu obce na rok 2023 – úpravu č. 6 s pripomienkou:

- rozčleniť položku na výdavkovej stránke v riadku Projekt Interreg na sumu 37 361,32 € - prefinancovanie projektu a sumu 2638,68 € - spoluúčasť na financovaní projektu.

uz.č.110/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo:

zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu vo výške rozdielu celkových výdavkov projektu a poskytnutého NFP v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci v sume 2638,68 €.

uz.č.111/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer spracovať „Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja“ na roky 2024-2030 a „Plán komunitného rozvoja sociálnych služieb“ na roky 2024 – 2030 bez pripomienok.

uz.č.112/2023 – Obecné zastupiteľstvo schválilo podanie žiadosti pre projekt Intereg VI-A v spolupráci s Mestom Uherské Hradišče – obnova časti NKP Hradu Beckov.

uz.č.113/2023 – Obecné zastupiteľstvo uložilo OcÚ uzavrieť s Neziskovou organizáciou Hrad Beckov dodatok k jestvujúcej zmluve k uvedenému projektu, v ktorom n.o. zaviazá k nasledovnému plneniu:

- Zaplatenie spoluúčasti 8% Obci Beckov.
- V prípade, že nastane požiadavka na práce navyše, bude Hrad Beckov, n.o. tieto finančné prostriedky preplácať Obci Beckov (po odsúhlasení oboma stranami).
- Ak MIRI SR vygeneruje pri kontrole VO neoprávnené náklady na projekt, bude ich hradiť Hrad Beckov, n.o.
- V prípade, že bude musieť čerpať na daný projekt Obec Beckov preklenovací úver, úroky spojené s týmto úverom, bude hradiť Hrad Beckov, n.o.

uz.č.114/2023 - Obecné zastupiteľstvo schválilo kúpu nehnuteľností, ktoré sa nachádzajú v obci Beckov, okres Nové Mesto nad Váhom, katastrálne územie Beckov, nové parcely registra „C“:

- pozemok parc. č. 5093/8 o výmere 486 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie,
- pozemok parc. č. 5093/9 o výmere 45 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie,
- pozemok parc. č. 5093/10 o výmere 352 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie,
- pozemok parc. č. 5093/11 o výmere 152 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie

vytvorené Geometrickým plánom č. 65/2023 na oddelenie pozemkov p. č. 5093/8-11, ktorý vyhotovil dňa 29.05.2023 Ing. Michal Bučo, GKK geodetická služba, s. r. o., Vlčie hrdlo 1, 820 07 Bratislava, IČO: 35976942, ktoré vznikli oddelením od pôvodného pozemku registra „C“ parc. č. 5093/2 o výmere 18236 m², druh pozemku zastavaná plocha a nádvorie, zapísaného v časti A: Majetková podstata na LV č. 1831, bez pripomienok.

uz.č.115/2023 - Obecné zastupiteľstvo schválilo ocenenie vo forme odmeny pre slečnu Elišku Martišovú, žiačku 9. ročníka Základnej školy J.M. Hurbana za dosiahnuté výsledky vo výchovnovzdelávacom procese, za dosiahnuté úspechy v mimoškolských aktivitách a za vzornú reprezentáciu obce Beckov .

Po vyčerpaní všetkých bodov programu mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva starosta obce poďakoval poslancom za aktívnu účasť a zasadnutie ukončil.

V Beckove, 19.7.2023
Zapísala A. Benková

Overovatelia zápisnice:

.....
Ing. Jaroslav Martiš

Ernest Benko
starosta obce

.....
Marek Šutovský